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Ⅱ 生き抜く社会力を身につける教育と子育てしやすい環境づくり 

 

質問６ あなたは、地域に開かれた学校づくりが進められ、地域住民を対象と

した様々な事業を通して、地域と学校と家庭が連携しながら教育コミュニティ

づくりができていると感じますか。（１つ選んでください）n＝293 

1 感じる 26 （8.9%） 

2 どちらかといえば感じる 95 （32.4%） 

3 あまり感じない 145 （49.5%） 

4 感じない 24 （8.2%） 

無回答 3 （1.0%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 感じる 

9% 

2 どちらかとい

えば感じる 

32% 

3  あまり

感じない 

50% 

4 感じない 

8% 

無回答 

1% 

22.2% 

6.1% 

7.0% 

7.0% 

6.6% 

13.7% 

27.8% 

36.7% 

25.4% 

34.9% 

27.9% 

43.1% 

50.0% 

42.9% 

53.5% 

55.8% 

54.1% 

39.2% 

0.0% 

14.3% 

14.1% 

2.3% 

9.8% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

1.6% 

3.9% 

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 感じる 2 どちらかといえば感じる 3  あまり感じない 4 感じない 無回答 

・ 教育コミュニティに対する実感について、肯定的意見（「感じる」「どち

らかといえば感じる」）の割合（41％）が、否定的意見（「あまり感じな

い」「感じない」）の割合（58％）を下回っている。 

・ 20 歳代以下と 70 歳代以上で肯定的意見がやや高めにはでているものの、

世代間では際だった傾向は見られない。 
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質問７ あなたは、此花区役所で行っている青少年の非行防止と健全育成を図

る取組を知っていますか。（１つ選んでください）n＝293 

1 知っている 64 （21.8%） 

2 知らない 229 （78.2%） 

 

 

 

 

 

  

1 知っている 

22% 

2 知らない 

78% 

49.0% 

16.4% 

25.6% 

8.5% 

16.3% 

22.2% 

51.0% 

83.6% 

74.4% 

91.5% 

83.7% 

77.8% 

70歳代以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代以下 

1 知っている 2 知らない 

・ 青少年に対する取組みについて、「知っている」の割合（22％）が、「知

らない」の割合（78％）を大きく下回っている。 

・ 70 歳代以上で 5割であるものの、それ以外の世代間では際だった傾向は

見られない。 
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質問８ あなたは、実践的な教育環境づくりが行われていると感じますか。（１

つ選んでください）n＝293 

1 感じる 10 （3.4%） 

2 どちらかといえば感じる 70 （23.9%） 

3 あまり感じない 174 （59.4%） 

4 感じない 35 （11.9%） 

無回答 4 （1.4%） 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 感じる 

4% 

2 どちらかとい

えば感じる 

24% 

3 あまり

感じない 

59% 

4 感じない 

12% 

無回答 

1% 

5.9% 

4.9% 

4.7% 

2.8% 

0.0% 

0.0% 

31.4% 

23.0% 

18.6% 

22.5% 

18.4% 

38.9% 

56.9% 

54.1% 

74.4% 

54.9% 

63.3% 

55.6% 

2.0% 

14.8% 

2.3% 

19.7% 

18.4% 

5.6% 

3.9% 

3.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

70歳代以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代以下 

1 感じる 2 どちらかといえば感じる 3 あまり感じない 4 感じない 無回答 

・ 実践的な教育環境づくりに対する実感について、肯定的意見（「感じる」

「どちらかといえば感じる」）の割合（27％）が、否定的意見（「あまり

感じない」「感じない」）の割合（71％）を大きく下回っている。 

・ 肯定的意見は20歳代以下や、年代が上がるにつれて高くなる傾向がある。 
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質問９ あなたは、地域と学校と家庭が連携して人を育てていると感じますか。

（１つ選んでください）n＝293 

1 感じる 30 （10.2%） 

2 どちらかといえば感じる 70 （23.9%） 

3 あまり感じない 155 （52.9%） 

4 感じない 35 （11.9%） 

無回答 3 （1.0%） 

 

 

 

 
 

  

1 感じる 

10% 

2 どちらかとい

えば感じる 

24% 
3 あまり

感じない 

53% 

4 感

じな

い 

12% 

無回答 

1% 

19.6% 

9.8% 

2.3% 

8.5% 

12.2% 

5.6% 

27.5% 

14.8% 

37.2% 

18.3% 

20.4% 

44.4% 

47.1% 

57.4% 

55.8% 

57.7% 

44.9% 

50.0% 

3.9% 

14.8% 

4.7% 

15.5% 

22.4% 

0.0% 

2.0% 

3.3% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

70歳代以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代以下 

1 感じる 2 どちらかといえば感じる 3 あまり感じない 4 感じない 無回答 

・ 連携しているとの実感について、肯定的意見（「感じる」「どちらかとい

えば感じる」）の割合（34％）が、否定的意見（「あまり感じない」「感じ

ない」）の割合（65％）を大きく下回っている。 

・ 肯定的意見は、20 歳代以下で 5割であるものの、世代間では際だった傾

向は見られない。 
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質問１０ あなたは、現在、子育て(就学前）をしていますか。（１つ選んでくだ

さい）n＝293 

1 している 44 （15.0%） 

2 していない 246 （84.0%） 

無回答 3 （1.0%） 

 

 

 

 

 

  

1 している 

15% 

2 していない 

84% 

無回答 

1% 

33.3% 

51.0% 

14.1% 

7.0% 

0.0% 

0.0% 

66.7% 

46.9% 

85.9% 

93.0% 

98.4% 

98.0% 

0.0% 

2.0% 

0.0% 

0.0% 

1.6% 

2.0% 

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 している 2 していない 無回答 

・ 子育て（就学前）について、「している」の割合が 15％、「していない」

の割合が 84％となっている。 

・ 「している」年代は 30 歳代が最も多く 51％であり、これに 20 歳代以下、

40 歳代が続いている。 
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（質問 10 で「している」と回答された方にお聞きします） 

質問１１ あなたは、子育てに関する情報を区の媒体（広報「このはな」やホ

ームページなど）から日常的に入手していますか。（１つ選んでください） 

n=44 

1 している 27 （61.4%） 

2 していない 17 （38.6%） 

 

 

 

 

 

  

1 してい

る 

61% 

2 してい

ない 

39% 

66.7% 

64.0% 

60.0% 

33.3% 

33.3% 

36.0% 

40.0% 

66.7% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 している 2 していない 

・ 子育て（就学前）をしている区民のうち、区の媒体から情報を入手「し

ている」の割合が 61％、「していない」の割合が 39％となっている。 

・ 「している」年代は 30 歳代が最も多く 51％であり、これに 20 歳代以下、

40 歳代が続いている。 
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（質問 10 で「している」と回答された方にお聞きします） 

質問１２ あなたは、此花区役所が実施する子育て家庭に対する支援・相談・

情報提供を利用したことがありますか。（１つ選んでください） n=44 

1 利用したことがある 24 （54.5%） 

2 利用したことがないがする予定である 3 （6.8%） 

3 利用したことがない 17 （38.6%） 

 

 

 

 

 

  

1 利用し

たことが

ある 

54% 

2 利用したこと

がないがする予

定である 

7% 

3 利用したこと

がない 

39% 

66.7% 

60.0% 

50.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

16.7% 

4.0% 

10.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

16.7% 

36.0% 

40.0% 

100.0% 

0.0% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 利用したことがある 2 利用したことがないがする予定である 

3 利用したことがない 

・ 子育て（就学前）をしている区民のうち、区の実施する事業を「利用し

たことがある」の割合が 55％、「利用したことがない」の割合が 39％と

なっている。 

・ 利用実績は、年代が若いほど高い傾向があり、特に 20 歳代以下では、「利

用したことがないがする予定」である割合も高くなっている。 
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（質問 10 で「している」と回答された方にお聞きします） 

質問１３ あなたは、子育てサロンや子育てサークルも含めた子育て世代が交

流し子育てに関する情報交換ができる場を利用していますか。（１つ選んでく

ださい） n=44 

1 している 20 （45.5%） 

2 していない 24 （54.5%） 

 

 

 

 

 

  

1 してい

る 

45% 
2 していな

い 

55% 

33.3% 

48.0% 

60.0% 

0.0% 

66.7% 

52.0% 

40.0% 

100.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 している 2 していない 

・ 子育て（就学前）をしている区民のうち、情報交換の場を「利用してい

る」の割合が 46％、「利用していない」の割合が 55％となっている。 

・ 利用状況は、年代が上がるにつれて高い傾向があるものの、50 歳代では

利用が皆無となっている。 



 

 

17 

 

（質問 10 で「している」と回答された方にお聞きします） 

質問１４ あなたは、行政や地域が実施する子育てイベント・子育て講座・子

育てサロンに参加したことがありますか。（１つ選んでください） n=44 

1 ある 29 （65.9%） 

2 ない 13 （29.5%） 

無回答 2 （4.5%） 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1 ある 

66% 

2 ない 

30% 

無回答 

4% 

83.3% 

68.0% 

70.0% 

0.0% 

16.7% 

28.0% 

20.0% 

100.0% 

0.0% 

4.0% 

10.0% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代以下 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳代以上 

1 ある 2 ない 無回答 

・ 子育て（就学前）をしている区民のうち、子育てサロン等の利用実績が

「ある」の割合が 66％、「ない」の割合が 30％となっている。 

・ 利用状況は、50 歳代では利用が皆無となっている。 
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質問１５ あなたは、子育てに関する適切な情報が取得でき、安心して子育て

ができると感じますか。（１つ選んでください）n＝293 

1 感じる 15 （5.1%） 

2 どちらかといえば感じる 99 （33.8%） 

3 あまり感じない 135 （46.1%） 

4 感じない 35 （11.9%） 

無回答 9 （3.1%） 

 

 

 

 

 

  

1 感じる 

5% 

2 どちらかとい

えば感じる 

34% 3 あまり

感じない 

46% 

4 感じない 

12% 

無回答 

3% 

5.9% 

1.6% 

0.0% 

4.2% 

12.2% 

11.1% 

31.4% 

34.4% 

34.9% 

31.0% 

38.8% 

33.3% 

39.2% 

42.6% 

58.1% 

50.7% 

38.8% 

50.0% 

7.8% 

19.7% 

7.0% 

14.1% 

10.2% 

5.6% 

15.7% 

1.6% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

70歳代以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代以下 

1 感じる 2 どちらかといえば感じる 3 あまり感じない 4 感じない 無回答 

・ 子育て情報に関する充足感について、肯定的意見（「感じる」「どちらか

といえば感じる」）の割合（39％）が、否定的意見（「あまり感じない」「感

じない」）の割合（58％）を下回っている。 

・ 世代間では際だった傾向は見られない。 
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質問１６ あなたは、児童虐待防止に関する行政機関や通報先を知っています

か。（１つ選んでください）n＝293 

1 知っている 123 （42.0%） 

2 知らない 163 （55.6%） 

無回答 7 （2.4%） 

 

 

 

 

 

  

1 知って

いる 

42% 2 知らな

い 

56% 

無回答 

2% 

51.0% 

41.0% 

41.9% 

31.0% 

46.9% 

50.0% 

35.3% 

59.0% 

58.1% 

69.0% 

53.1% 

50.0% 

13.7% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

0.0% 

70歳代以上 

60歳代 

50歳代 

40歳代 

30歳代 

20歳代以下 

1 知っている 2 知らない 無回答 

・ 児童虐待の通報先を「知っている」割合が 51％、「知らない」割合が 49％

となっている。 

・ 認知度は、40 歳代がやや低いものの、世代間では際だった傾向は見られ

ない。 


